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Lista 5 - Calculo Diferencial e Integral I

. Seja f(z) = z°. Calcule:

(a) f'(x) (b) f'(0) (c) f'(2)
. Calcule ¢'(x) sendo g dada por:

(a) g(x) = 2" (d) g(z) = 21

(b) g(x) =1/x (e) g(z) = 273

(c) g(z) =1/° (f) g(x) ==

Determine a equacao da reta tangente ao grafico de
f(x) = 72 no ponto de abscissa 1. Esboce os grificos
de f e da reta tangente.

Calcule ¢'(z) sendo g dada por:

(a) g(z) =V (¢) g(z) =V
(b) g(z) = V& (d) g(z) = Va?

Determine a reta que é tangente ao gréafico de f(z) = 22

e paralela a reta y = 4z + 2.

Determine a equacdo da reta tangente ao grafico de
f(z) = sen z no ponto (7/4,/2/2).

Determine a equacao da reta tangente ao grafico de

f(z) = cosx no ponto (7/4,v/2/2).

Determine a equacao da reta tangente ao grafico de
f(z) = tg x no ponto (7/4,1).

Calcule f/(w/4), para:
(a) f(z) = cotg
(b) f(z) =secx

(¢) f(z) = cossec z

sex <3
sex >3

—x 4+ 3,

Seja g(z) = {x 5

(a) g é derivavel em 3?7 Justifique.

(b) g é continua em 37 Justifique.
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Seja f(z) = a3 + 322 + 1

(a) Estude o sinal de f'(x).
(b) Calcule mgglmf(x) e xlggo f(z)

(c) Utilizando as informagoes acima, faga um esbogo
do gréfico de f.

Determine f, f' e f”, sendo

22+ 3z, sex <1
flz) =

ox—1, sex>1

Esboce os graficos de f, f' e f”, sendo
2

-+ 3x, sex <1
flz) =

5c—1, sex>1

Calcule f'(z).

(a) f(z)=322+5

(b) f(zx) = 32>+ 5cosx
(c) f(z) =62+ Yz

(@ fo)= -2
(©) f@)=Va+ o
0 f@) = ————
(8) J(@) = 5~

(h) f(z) =32+ =
(i) f(z)=3x+1/x

() f@) = 57
(k) f(x) - COSSJ;C x
) f@)==+ >



